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KARAR 
 
OLAYLAR  : 
10.04.2016 tarihinde Ankara’da oynanan RÖNESANS TED ANKARA KOLEJLİLER – 
BEŞİKTAŞ SOMPO JAPAN SPOR TOTO BASKETBOL LİGİ müsabakası ile ilgili olarak, 
Rönesans TED Ankara Kolejliler takımı 21, 27 ve 31 forma numaralı sporcuları ile Beşiktaş 
Sompo Japan takımı 6 forma numaralı sporcusunun yönergeye aykırı olarak NBA logolu 
çorap giymeleri, ayrıca müsabaka sırasında Beşiktaş Sompo Japan takımı antrenörü Yağızer 
Uluğ’un, aşırı derecede itirazlarda bulunması ve neticesinde diskalifiye edilmesi nedenleriyle 
ilgili dosya Kurulumuza sevk edilmiştir. 
  
İNCELENEN BELGELER; 
TBF Sevk Yazısı, Teknik Komiser Raporu, Önemli Olay Raporu, Hakem Raporu, TED 
Ankara Kolejliler Spor Kulübü’nün Savunma Yazısı, Beşiktaş Jimnastik Kulübü ve Antrenörü 
Yağızer Uluğ adına Beşiktaş Jimnastik Kulübü vekili tarafından verilen savunma, Görüntü 
Kaydı. 
 
GEREKÇE VE KARAR;   
Disiplin soruşturmasına esas Teknik Komiser Raporu, Önemli Olay Raporu, Hakem Raporu 
ve savunma yazıları ile görüntü kaydı incelendiğinde; Rönesans TED Ankara Kolejliler 
takımı 21, 27 ve 31 forma numaralı sporcuları ile Beşiktaş Sompo Japan takımı 6 forma 
numaralı sporcusunun yönergeye aykırı olarak NBA logolu çorap giydikleri ve ayrıca 
Beşiktaş Sompo Japan takımı antrenörü Yağızer Uluğ’un, müsabakanın birinci periyodunun 
bitimine 59 saniye kala sahaya girmesi ve rakip takım benchine kadar giderek itirazlarda 
bulunması sebebiyle teknik faul ile cezalandırıldığı, akabinde itirazlarda bulunmaya devam 
ettiği ve neticesinde diskalifiye edildiği tespit edilmiştir.  
 
Diğer taraftan içinde bulunduğumuz sezonda Rönesans TED Ankara Kolejliler takımı 27 
forma numaralı sporcusunun çorabında NBA logosu bulunması nedeniyle TED Ankara 
Kolejliler Spor Kulübü Erkek Basketbol Şubesi’ne Kurulumuzun 04.12.2015 tarih, 70 sayılı 
kararı ile ihtar cezası verilmiştir. 
 
Kurulumuzca işbu dosya da değerlendirilmek suretiyle; 
 
1 – Rönesans TED Ankara Kolejliler takımı 21, 27 ve 31 forma numaralı sporcularının 
çoraplarında NBA logosu bulunması nedeniyle eylemlerine uyan Basketbol Süper Ligi 
Yönetim Esasları Yönergesi’nin 82.4 maddesi ile Disiplin Yönergesi’nin 7, 11.6 ve 19. 
maddeleri gereğince, (aynı eylemin tekrarlandığı da dikkate alınarak) TED ANKARA 
KOLEJL İLER SPOR KULÜBÜ ERKEK BASKETBOL ŞUBESİ’NİN 2.000-TL PARA 
CEZASI ile tecziyesine, 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
2 – Beşiktaş Sompo Japan takımı 6 forma numaralı sporcusunun çorabında NBA logosu 
bulunması nedeniyle eylemine uyan Basketbol Süper Ligi Yönetim Esasları Yönergesi’nin 
82.4 maddesi ile Disiplin Yönergesi’nin 7, 11.1 ve 19. maddeleri gereğince BEŞİKTA Ş 
JİMNASTİK KULÜBÜ ERKEK BASKETBOL ŞUBESİ’NİN İHTAR CEZASI ile 
tecziyesine, 
 
3 – Beşiktaş Sompo Japan takımı antrenörü Yağızer Uluğ’un eylemine uyan şekilde 
hakem tarafından diskalifiye edildiği, bunun sonucunda bir maç tedbirli olarak müsabakalara 
katılamayacağı da dikkate alınarak, kendisine Disiplin Yönergesi çerçevesinde herhangi bir 
ceza verilmesine yer olmadığına, 
 
iş bu kararın ilgililere tebliğine, Disiplin Yönergesi’nin 51. maddesi çerçevesinde para 
cezasının 30 gün içinde ödenmesi gerektiğinin bildirilmesine oy birliği ile karar verildi. 
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